
■ 次のかけ算をしましょう。

① × 2 ＝ ⑤ × 7 ＝

② × 3 ＝ ⑥ × 7 ＝

③ × 4 ＝ ⑦ × 8 ＝

④ × 4 ＝ ⑧ × 4 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

702 × 67 = 47034 であることを利用すると、 70.2 67

25 × 21 = 525 であることを利用すると、 2.5 21
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61 × 15 = 915 であることを利用すると、 6.1 15

75 × 16 = 1200 であることを利用すると、
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■ 次のかけ算をしましょう。

① × 2 ＝ ⑤ × 7 ＝

② × 3 ＝ ⑥ × 7 ＝

③ × 4 ＝ ⑦ × 8 ＝

④ × 4 ＝ ⑧ × 4 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

0.7 1.4 0.49 3.43

0.02 0.06 0.61 4.27

0.8 3.2 8.1 64.8

0.2 0.8 0.64 2.56

75 × 16 = 1200 であることを利用すると、 0.75 16 12

61 × 15 = 915 であることを利用すると、 6.1 15 91.5

25 × 21 = 525 であることを利用すると、 2.5 21 52.5

82 × 97 = 7954 であることを利用すると、 8.2 97 795.4

702 × 67 = 47034 であることを利用すると、 70.2 67 4703.4
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